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KLEINE ANFRAGE 
 
der Abgeordneten Sabine Enseleit, Fraktion der FDP 
 
 
Kulturpolitische Leitlinien 
 

 

 

 

 

 

 

Zu der Antwort der Landesregierung auf die Kleine Anfrage auf Drucksache 8/2355 ergeben 

sich Nachfragen. 

 

 

Ich frage die Landesregierung: 

 

1. Welchen Beitrag hat der Landesjugendring bezugnehmend auf die Antwort der Landes-

regierung zu Frage 2 auf Drucksache 8/2355 geleistet? 

 

a) Welche Akteure aus der „Kinder- und Jugendkultur“ haben am Leitlinienprozess 

teilgenommen? 

b) Wie lauten die Stellungnahmen, welche diese Akteure aus der „Kinder- und Jugend-

kultur“ abgegeben haben? 

c) Wie viele Kinder und Jugendliche haben am Leitlinienprozess teilgenommen? 

 

2. Welche Projekte wurden bezugnehmend auf die Antwort der Landesregierung zu Frage 3 a) 

auf Drucksache 8/2355 konkret im Rahmen des „Innovationsfonds Kulturland MV“ 

gefördert [bitte das Jahr, den Zuwendungszweck, die Antragstellerin, den Zuwendungs-

betrag, die Laufzeit der Projekte (Anfang und Ende), die Beschreibung, die mit dem 

jeweiligen Projekt verfolgten Ziele sowie die Ergebnisse der Evaluationen der Projekte 

angeben]? 

 

a) Sind diese Daten in einer Transparenzdatenbank abrufbar oder plant die Landesregierung 

den Aufbau einer Transparenzdatenbank für Projekte, die im Rahmen des „Innovations-

fonds Kulturland MV“ gefördert werden? 

b) Wenn die Daten nicht bereits öffentlich zugänglich sind und dies auch nicht geplant ist, 

warum nicht? 
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3. Welche Projekte waren bezugnehmend auf die Antwort der Landesregierung zu Frage 3 c) 

auf Drucksache 8/2355 als Modellprojekte angelegt? 

 

a) Welche Projekte waren nicht als Modellprojekte angelegt? 

b) Wie lauten die Evaluationen der Projekte? 

c) Welche Projekte wurden in eine laufende Förderung überführt? 

 

4. Welche Projekte hat die Fachstelle kulturelle Bildung bezugnehmend auf die Antwort der 

Landesregierung zu Frage 6 auf Drucksache 8/2355 in der aktuellen Wahlperiode gefördert 

[bitte den Zuwendungszweck, die Antragstellerin, den beantragten sowie den bewilligten 

Zuwendungsbetrag, den Förderzeitraum (Anfang und Ende), die Beschreibung und die mit 

dem jeweiligen Projekt verfolgten Ziele sowie die Ergebnisse der Evaluationen der 

jeweiligen Projekte angeben]? 

 

a) Sind diese Daten in einer Transparenzdatenbank abrufbar oder plant die Landesregierung 

den Aufbau einer Transparenzdatenbank für Projekte, die durch die Fachstelle kulturelle 

Bildung gefördert werden? 

b) Wenn die Daten nicht bereits öffentlich zugänglich sind und dies auch nicht geplant ist, 

warum nicht? 

 

 

 

 
Sabine Enseleit, MdL 
 
 
 
 


